

财源大街一地下游戏厅起火

消防人员疏散群众70人,无人员被困,目前起火原因正在调查



消防战士把排烟管道设备送入起火的地下游戏厅。
本报记者 邢志彬 摄

本报6982110热线消息(记者 邢志彬 见习记者 尹成明) 20日下午,财源大街一地下游戏厅发生火灾。经消防队员扑救,明火已经扑灭。经初步统计,现场疏散群众约70人,火场内无人员被困,火灾原因正在调查中。

下午4点左右,财源大街下河桥附近的恒盛国际,一家叫“神采动漫”的地下电玩俱乐部门口,几个消防战士正把灭火设备的管道向地下送。出口的门已经被拆下来,从地下一直向外冒烟。附近商店的店

员说,消防队员赶到现场后,一辆消防车开进该楼东侧的通道,但是由于楼后有铁梯挡路,消防车无法继续开进。随后,消防队员将起火游戏厅南门砸开救援。

救援人员在现场拉起警戒线,5辆消防车停在人行道上,地上有很多水迹。附近居民说,一共来了6辆消防车,有一辆已经开走了。离冒烟位置最近的一辆消防车上写着“正负压排烟消防车”,从车上拉出来一根很粗的管道通到起火的地下室里,其他几辆是喷水消防车。

下河桥路口有交警引导西行的车辆向北行,只允许公交车通过。从西侧来的车辆的想停下围观,附近维持秩序的派出所民警催促车辆尽快离开现场。因现场附近有烟雾,民警看到有抱孩子的市民路过,也催促他们尽快离开。

“下午三点多钟,听着有警报声我就过来了,烟很大,有一阵子都看不见人。这个楼北边原来有个通道,消防车从东边进去之后可以从楼西边绕出来,后来建了一个铁梯子,把这个通道给堵住了,所以消防车没法靠近。”一附近的居民说,这家游戏厅的南门平时不开,人员出入都是经过后门,今天起火以后,里面的人也是从北门被疏散出来。

消防队员戴好防烟器具后,分批进入起火的地下室进行救援。经过两个小时的扑救,明火被扑灭。下午5时许,消防车陆续撤离现场。财源派出所所长说,起火的地下建筑是一个不营业的电玩城,平时消防设置比较全,起火时烟感自动喷水装置起了作用,给消防赶来灭火争取了时间。现在附近几家商户都将暂停营业,配合消防部门的调查。

20日下午,泰安消防支队在微博上发布消息,称明火已经扑灭,火场内部无人员被困。经初步统计,现场疏散群众约70余人。火灾原因正在调查中。

泰安市中心血站 组织开展反腐倡廉警示教育



为深入开展党的群众路线教育实践活动,切实加强党员干部党性修养,促使党员干部职工进一步强化宗旨意识、纪律意识和廉政意识,5月19日下午,市中心血站在泰安市反腐倡廉警示教育基地,组织开展反腐倡廉警示教育。血站领导班子成员、全体党员干部、中层干部等三十余人参加了学习教育活动。

反腐倡廉警示教育基地的展览,主要包括“踏石留印、抓铁有痕”、“猛药去疴、重典治乱”、“前车之覆、后车之鉴”、“为民务实、清风廉韵”等六个部分的内容,通过一系列详实的图文展示、先进的音光技术和视频播放三种形式,进行正反典型对比的反腐倡廉宣传教育。

血站全体党员干部在现场重温了党和国家历届领导人关于反腐倡廉的一系列重要论述,充分表达了我党反腐倡廉的决心,对于提高党的执政能力、巩固党的执政

地位,促进领导干部廉洁自律有十分重要的意义。现场展示的薄熙来、刘志军等一件件大案要案触目惊心,发生在我们泰安的张瞻、刘子明等典型案例发人深省。一组组图片和数字,讲述着腐败分子的堕落过程及其重大危害,给党员干部们上了一堂深刻的警示教育课。同时,教育展览还宣传展示了焦裕禄、孔繁森等为人称道的杰出廉政官员的感人事迹以及各级纪检、检察机关的反腐倡廉工作。

整个学习教育过程,血站全体党员干部看得专心、听得仔细、学得认真。大家深深感受到:廉政工作,国家有责,群众有责;反腐倡廉,重于泰山。现场学习教育结束后,血站党支部书记、站长周林对全体党员干部提出了要求。周林指出,要进一步提高对当前反腐倡廉工作新形势、新任务和抓好党风廉政建设的必要性、紧迫性的认识,增强作为一名基层党员遵纪守法、廉洁自律、恪尽职守、全心全意为人民服务的自觉性和责任感。

(血站教育实践活动领导小组办公室)

货车撞斯柯达又刮长城

不少过往司机无视警示牌,从事故车空隙钻过

本报6982110热线消息(记者 赵兴超) 20日上午,一辆拉货的小货车在104国道大官庄路口,撞到一辆斯柯达轿车后又刮擦到另一辆长城轿车。事故正在处理时,一些过路车辆不顾警示三脚架,从事故车辆空隙钻过。交警部门表示,这种行为极易造成事故和二次伤害,提醒司机遇到事故现场要绕行。

20日上午9点多,在104国道大官庄路口,一辆由南向北行驶的小货车,撞上一辆从西向东过路的斯柯达轿车尾部后,货车司机急打方向与左后方同向行驶的一辆长城轿车刮擦。上午10点,记者在现场看

到,三辆事故车辆都停在路口,三方司机一起讨论事故的细节和责任问题。小货车和长城轿车挤在一处,斯柯达轿车则基本已经开过路口,车相距2米左右。斯柯达轿车右后方尾部被撞变形凹陷,右后方尾灯被撞碎后飞出去六七米。小货车前保险杠右侧变形,左后方车轮与长城轿车车头挤在一块,长城轿车右侧反光镜被挤歪。

斯柯达司机说,当时她已经开过路口,小货车从南边开来撞上其车尾部,之后货车司机向左急打方向,又碰上了长城轿车。事发后,三方相关司机及人员先打开车辆四闪灯,

又在车后方放置了两个警示三脚架,提醒过往车辆注意,之后在一起沟通协调,暂时没有报警。

就在协调过程中,因为事故处于路口导致压车,一些从南向北行驶的车辆,不顾警示三脚架的提醒,从货车与斯柯达轿车之间的空隙钻过,而两车之间的空隙刚刚能开过一辆车。事故车辆司机也没办法,只能任由其他车辆开过。

交警二大队事故处理中队中队长郝本鹏表示,遇到这类事故现场,其他车辆应当选择绕行,从事故车辆中间穿过的行为,很容易破坏现场,造成事故隐患,导致二次伤害等。

5.21影讯

圣大影城
《超凡蜘蛛侠2》3D 片长135分钟 票价60元 10:10 12:30 14:50 17:10 19:30 21:00
《归来》片长105分钟 票价50元 10:00 11:50 13:40 15:30 17:20 19:10 20:35

《催眠大师》片长100分钟 票价50元 13:55 17:15
《同桌的你》片长95分钟 票价50元 12:15
《我的播音系女友》片长90分钟 票价50元 10:40 15:40 19:00 21:50
圣大影城QQ群:225369063
地址:市政府广场南侧(卜蜂莲花超市北门)
影讯热线:8665555
微信:SDYC8665555



七星彩 第14057期
9 6 5 4 4 4 2
排列3 第14132期 3 5 1
排列5 第14132期
3 5 1 6 5

(孙静波)



23选5 第2014132期
07 11 12 17 21
双色球 第2014056期
01 11 18 20 28 29+01
3D 第2014132期 1 3 9

(孙静波)